

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Встреча с семейной парой

Это абсолютно правдивая история, в которой я оставил неизменными даже имена. Это даже не история, а воспоминание, изложенное в письменном виде. И я постараюсь вспомнить как можно больше деталей, абсолютно ничего не приукрашивая и не выдумывая.

На встречу с нашим новым партнером по интимным приключениям моя жена Юля надела чулки, черное кружевное бельё, и несколько фривольное платье в крупный горошек а-ля «50-ые». Ах да, позвольте представить мою тридцати-четырёхлетнюю жену Юленьку – высокую стройную брюнетку с небольшими, но потрясающе изящными грудками, ровными длинными ногами и просто грандиозной попкой. Чтобы читатель не решил, будто я сознательно рисую в его воображении безупречную модель, я добавлю, что моей Юльке не мешало бы активнее заниматься фитнесом, поскольку, время от времени, за зиму она умудряется «накушать» себе небольшие бока. Что, впрочем, совершенно её не портит.

Но продолжим. Встречу с Александром (мужчиной, которого мы нашли на сайте секс-знакомств) мы наметили провести поздним вечером в парке. Мы с Юлей приехали чуть раньше его, однако долго ждать нам не пришлось. Вскоре он вышел из метро и подошел к нам.

«Здравствуйте, вы не меня ждете?» – спросил он с улыбкой.

Александр было слегка за сорок. Среднего роста, средней комплекции, с приятным запахом парфюма.

«Если Вы – Александр, то ждем именно Вас,» ответил я.

Мы все засмеялись.

«В таком случае,» произнес наш новый знакомый, «введите меня в курс дела, ребята. Какие у вас на меня планы?»

«Саша, мы с женой предлагаем втроем прогуляться немного вглубь парка. Мы часто тут бываем, поэтому некоторые безлюдные места уже знаем.»

Мы направились по темной аллее, не встречая по пути ни одной живой души. Я обнимал свою жену за талию и ощущал, что она слегка дрожит. Юлька всегда испытывала и волнение, и возбуждение во время наших редких сексуальных шалостей. Но было видно, что Александр расположил её к себе. Было слегка прохладно. Время – чуть за полночь. Пахло темнотой, соснами, сыростью. Запахи ночного парка.

«Мы пришли,» вскоре сказал я, когда тропка вывела нас на маленькую полянку, окаймленную буйными зарослями шиповника. Чтобы попасть в это местечко, нужно идти именно так, как шли мы.

Александр обернулся по сторонам и убедился, что полянка и правда укромная и сокрыта от посторонних глаз. После этого он спросил с улыбкой:

«Значит, сделаем так, как договорились в процессе переписки? У вас ничего не изменилось, ребята?»

Мы с Юлей переглянулись:

«Нет, всё, как мы и обсуждали.»

Осторожный Александр еще раз коротко глянул по сторонам, и стал неторопливо расстегивать свои брюки. Я закурил. Юлька наблюдала за действиями нашего знакомого с легкой улыбкой, в которой смешалось и нетерпение, и волнение, и некоторое стеснение. Судя

по оттопыренным плавкам, показавшимся под брюками, член Александра уже практически пребывал в «боевом» состоянии. Мое сердцебиение участилось. Представляю, как забилося сердце моей Юленьки. Еще секунда, и плавки Александра отправились вниз по волосатым ногам, к его уже спущенным до щиколоток брюкам. Мы с женой устали на обнажившийся, подрагивающий орган. Ничего выдающегося перед собой мы с ней не увидели. Член средних размеров (даже меньше моего), слегка загнутый в левую сторону, но видно было, что Александр уделяет немалое внимание гигиене: лобок и яички полностью выбриты.

№; Ну что солнышко... №; обратился я к жене, не замечая, как вдруг перешел на громкий шепот.

Юля взяла меня за руку, и ответила коротко:

№; Да.

Те, кто хоть раз практиковал со своей возлюбленной групповой секс, знает, что каждая такая встреча – словно в первый раз. Поэтому я ощутил, как земля уходит из-под ног – настолько сильным было моё возбуждение. «Сейчас... Уже сейчас это снова произойдет...» №; пронеслось в моей голове.

И это действительно произошло. Снова. В очередной раз. Будто впервые.

Моя жена Юленька, мама моего сына, филолог по образованию, любящая дочь своих родителей, медленно опустилась на корточки, коротко взглянула на меня снизу вверх, и в ту же секунду обхватила своими губами кончик подрагивающего от нетерпения члена Александра. Замерла. Затем слегка приоткрыла рот, и медленно-медленно пропустила его еще глубже. Вновь остановилась. И скользнула губами еще ниже. Наконец, член Александра практически полностью погрузился в жадный ротик моей жены Юли. Я оперся спиной о дерево и жадно затянулся сигаретой. Александр, тяжело дыша, несмело положил ладони на голову моей жены. Я вытащил из джинсов свой каменный член и сжал его в ладони.

№; Саша, №; прошептал я, №; не стесняйся. Мы именно для этого и пригласили тебя.

№; Ок, №; шепотом ответил он, и его движения сразу стали смелее.

Обхватив голову моей жены руками, он стал медленно двигаться в её губах. Юля тут же подстроилась под ритм этих движений. Она сосала жадно, мокро, глубоко. От волнения быстро и порывисто. Одна её рука легла на яички Александра, а другая нырнула под юбку, и пробралась в трусы, нащупывая клитор. Несколько минут спустя, Александр стал более активно двигать тазом, и вот это уже было именно то, что нужно. Он начал именно трахать мою жену в рот. А она начала именно отсасывать его твердый, жилистый хуй. Если бы я мог останавливать время, я сделал бы это как раз в это мгновение: когда моя восхитительная жена сидит на корточках, а какой-то совсем незнакомый для нас мужчина ебёт её в рот. Его хуй скользил между её губ, двигаясь все быстрее. В какой-то момент, Юлька начинала задыхаться от заполняющей весь её рот плоти, и тогда ненадолго выпускала член Александра из губ, и начинала жадно слизывать выступающую из залупы смазку. Затем вновь заглатывала его хуй.

№; Я сейчас кончу... №; задыхаясь, прошептал Александр почему-то в мою сторону.

Я улыбнулся:

№; Обвафли ей рот.

От этого вульгарного обращения, моя жена еще активнее задвигала головой, а Александр начал толчками спускать Юленьке в рот. Со стороны это смотрелось потрясающе. Спермы, судя по всему, было настолько много, что моя жена не успевала её сглатывать. Должен заметить, что Юля не большая любительница окончания в рот, и, чтобы не ощущать вкуса мужского семени, старается всегда сразу же глотать.

Вот и в этот раз, «излишки» Сашиной спермы, которые не успевала глотать, она просто выпускала изо рта, и вскоре по губам и подбородку моей жены поползли быстрые белесые ручейки. Наконец Александр со стоном сцедил Юле в рот последние капли, и устало отпрянул. Не давая жене опомниться, я тут же оказался на его месте, и, нагнувшись, стянул с её плечей бретельки платья, обнажая небольшую грудь с твердыми маленькими сосками. Несколько движений правой рукой, и вот уже и я выстреливаю семенем. Моя горячая сперма излилась сначала на одну, а потом на другую сисечку, стекая с розовых сосков жены, и падая на спущенное платье.

«Ребята, вы – супер!» – раздался откуда-то сзади восторженный шепот Александра. Я тщательно вытер сперму с лица и груди жены салфеткой, опустился рядом с ней на корточки, и горячо поцеловал в её пахнувший Сашиным семенем рот.

«Дай мне сигарету,» – прошептала мне Юля, поднимаясь на дрожащих ногах, и водружая на плечи бретельки платья.

Я прикурил сигарету и протянул ей.

Моя жена глубоко затынулась, и засмеялась:

«Мы не договаривались, что Саша кончит мне в рот.»

«Это была импровизация,» – улыбнулся я, а Александр несколько виновато пробормотал:

«Юлечка, извини...»

«Ничего страшного,» – сказала она.

Минут пять мы просто стояли, курили, и болтали о всякой ерунде. Александр признался, что он впервые развлекается так на природе, что предыдущие его встречи с семейными парами проходили либо в сауне, либо на съемной квартире. Но наше предложение пошалить в парке невероятно возбудило его.

«Так, мальчики, все это отлично, но вы забыли про мое удовольствие,» – вскоре произнесла Юля.

С этими словами, она стащила по своим ногам уже насквозь мокрые трусики, и задрала подол платья. Взяла Сашину ладонь, и тут же положила её себе на лобок, покрытый коротенькими, тщательно подстриженными черными волосиками.

«Вау, Юленька, ты пушистенюккая между ног?!» – восхищенно воскликнул Александр.

Моя жена застенчиво улыбнулась:

«Ты любишь волосатые женские письки?»

«Обожаю!» – сказал он, опустился на корточки, и впился губами в выпирающий лобок моей жены. Его язык тут же скользнул по волосиками ниже. Юля раздвинула ноги, и язык Александра проскользнул в расщелинку между набухших половых губок. Я зашел сзади и тоже присел, покрывая жадными мокрыми поцелуями белоснежные ягодицы своей жены. Затем мягко раздвинул их, и зарылся губами и носом в её невероятно ароматное, влажное, волосатое очко. Есть у меня такая особенность: я обожаю нюхать задницу своей жены. Иногда дома я просто прошу её встать на четвереньки и долго нюхаю темный ореол Юлиного ануса.

И лизать! Как же я люблю лизать её растряханные за годы семейной жизни пизду и жопу!

И вот мы с незнакомым мужиком, как два голодных кобеля, вылизываем гениталии моей 34-летней супруги, наслаждаясь вкусом и запахом её выделений. Этот аромат сводил с ума. Мой хуй снова воспрял и уже уверенно наливался новой силой. Выделения моей жены Юли всегда возбуждают своим запахом. У неё особый запах, потрясающе приятный. И сейчас смазка, выступающая из Юлькиного влагалища, смешивалась с легким ароматом пота и едва-едва уловимыми нотками свежей мочи (Юлька пописала перед выходом из дома). Время от времени наши с Александром языки соприкасались, но никому до этого не было никакого дела. Мы оба были заняты вылизыванием Юлиной пизды, которая текла всё сильнее.

С этого момента всё дальнейшее стало одним сплошным комком самых ярчайших эмоций. Мы с Александром каким-то образом поменялись местами, только в этот раз в Юлину щелочку проникал уже не язык Саши, а его снова твердый, пульсирующий член. Обычно мы с женой практикуем только защищенный секс, но в тот момент о презервативах, лежащих в Юлькиной сумке, никто и не вспомнил. Я увидел, как набухшие половые губы жены принимают в себя этот дрожащий, облепленный выпирающими венами, хуй. Мгновение, и Александр полностью вогнал его в Юлину писю. Моя жена охнула и тут же согнулась пополам, оперевшись ладонями о мои плечи. Александра было уже не остановить. Он начал вгонять свой член во влагалище Юли, которое отзывалось громким хлопаньем и чавканьем. Его яйца бились о её ягодицы, а белые от напряжения ладони сильно стискивали покатые женские бедра.

&#8212; Только... не... кончай... в... меня! – прокричала Юля.

Александр что-то промычал в ответ, не останавливаясь даже на миг. Я не мог дотянуться до Юлькиного клитора языком, поэтому просто сдавил его пальцами и перекатывал, словно бусину священных четок. Юля с трудом стояла на ногах. Её ноги подкашивались, дрожали, практически все время подгибались в коленях. В этом не было той грациозности, к которой мы привыкли в порно фильмах. Александр не занимался любовью с моей прекрасной женой. Он ебал какую-то визжащую, согнутую пополам, суку; вгонял хуй в её разъебанную, чавкающую пизду, которая издавала отнюдь не самые чарующие звуки. Запах её разгоряченной пизды доносились до моего носа. И тут случилось то, чего мы все никак не ожидали.

На полянке появился какой-то высокий, жлобоватого вида парень с бутылкой пива в руке. Мы все замерли. Моя жена бессильно повисла на члене Александра.

Испугался и незнакомец:

&#8212; Ой, блядь, я прошу прощения, что помешал, – нетрезвым голосом произнес он.

Я увидел, как Юлька опустила голову вниз и зажмурилась.

Повисла пауза, которую нарушил я какой-то абсурдной белибердой:

&#8212; Это моя жена и мой друг. Мы тут немного уединились.

Снова пауза.

&#8212; А посмотреть можно? – уже несколько нагло спросил незнакомец, сделав большой глоток пива.

Я знал, что ни Юля, ни Александр этому не обрадуются, да и мне это не свойственно, но в тот момент я почему-то ответил:

&#8212; Да без проблем, братан. Только мы уже заканчиваем как бы...

Деваться уже было некуда. Как говорится, «ставки сделаны». Помню только, что жена

посмотрела на меня далеко не ласковым взглядом, но и она в тот момент промолчала. И мы продолжили. Александр снова стал входить в Юлькину вагину, периодически с опаской поглядывая на нашего нового соседа по полянке. Тот в свою очередь оказался не из робкого десятка: поставил недопитое пиво на траву, вытащил из штанов свой член, и стал медленно надрачивать, глядя, как Александр трахает согнутую пополам Юлю.

«Солнышко, все нормально,» прошептал я жене, и, не давая ей ответить, впился поцелуем в её губы.

Но Юлька не сопротивлялась. Член Александра долбил её волосатую писю, и оба они приближались к своему апогею. Я видел, как глаза жены уже подкатываются, как её сознание медленно начинает куда-то уходить. И всё дальнейшее произошло в течение нескольких секунд. Как раз в тот момент, когда Юленька начала бурно кончать, наш наглый сосед оказался передо мной, со вздыбленным волосатым членом наперевес. Его хуй возник прямо перед моим лицом настолько близко, что я не без омерзения ощутил его далеко не самый приятный запах. Незнакомый парень явно сегодня не посещал душ. Я невольно отстранился и успел только грозно начать:

«Уважаемый! Ты что, берега попутал...»

Но закончить суровую тираду я не успел. Визжащая Юлька, извиваясь на члене Александра, вдруг нагнулась еще ниже, и схватила своими губами немытый, вонючий хуй незнакомца. Сразу же начал кончать и Александр, исторгая сперму (блин, его же предупреждали) в разъебанную пизду моей Юленьки. Моя жена кончала на члене одного незнакомца, сжимая во рту член другого незнакомца! Но мешать я не стал. Незнакомец усмехнулся, поглядывая на меня сверху вниз:

«У тебя охуенная жена! Часто её ебут при тебе?»

Александр уже вынул из Юлиной вагины член, но моя супруга не спешила выпускать изо рта волосатый хуй «грязнули». Более того, она буквально упала перед ним на колени, заглатывая его член практически до самого основания.

Не помню, что я ответил на бесцеремонную реплику наглого мужика. Скорее всего, что-то абсурдное. Помню, что я поднялся на ноги, и мы с Александром, заправляющим уже рубашку в брюки, просто смотрели, как потная и растрепанная Юля сосет у какого-то непонятого субъекта. Помню, что он кончил ей на лицо, а после размазывал членом свою сперму, и молча заставлял мою жену слизывать его кончу, и послушно глотать. Помню, как до самого дома Юлькино дыхание отдавало спермой одного парня, а из влагалища еще долго вытекала сперма другого. Помню, как долго я обнимал свою уставшую жену, вышедшую из душа, и как робко она спросила у меня:

«Я у тебя конченная?»

И я улыбнулся, прижал её к себе, запустил руку под Юлин халат, и ответил:

«Настолько, что я никого лучше тебя не знаю.»

С того вечера прошел год. Юленька с тех пор стала гладко выбривать лобок, а я и по сей день сижу на различных тематических сайтах в поисках компаньонов для наших будущих приключений.